



В Удмуртии вынесен приговор жителям республики, которые совершили ряд тяжких и особо тяжких преступлений

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Удмуртской Республике в Верховный суд Удмуртской Республики с обвинительным заключением направлено уголовное дело по обвинению трех жителей республики в совершении тяжких и особо тяжких преступлений. Гражданин Чунин П.А. обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «ж», «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц из корыстных побуждений), п. «а» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору), ч.2 ст.325 УК РФ (похищение документов), ч.1 ст.139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища). Порсев М.В. в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «ж», «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц из корыстных побуждений), п. «а» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору), ч.2 ст.325 УК РФ (похищение документов), ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество). Кононов И.С. в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), ч.1 ст.325 УК РФ (похищение документов), п. «а» ч.2 ст.158 (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору), ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество). Как установлено в ходе предварительного следствия в один из дней февраля 2012 года Порсев и Чунин, действуя по предварительному сговору, из корыстных побуждений совершили убийство престарелого мужчины с целью завладения его квартирой и другим имуществом. После совершенного убийства, для реализации задуманного они привлекли к себе знакомого Коконова, который путем подделки документов способствовал злоумышленникам похитить с банковских счетов потерпевшего денежные средства в размере около 450 000 рублей, а также совершить иные преступления имущественного характера в отношении данного мужчины. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям удалось установить факт совершения Чуниным и Порсевым еще одного убийства женщины – матери Порсева, имевшего место в 2009 году. В ходе судебного разбирательства судом в отношении одного из обвиняемых - Порсева М.В. назначена повторная комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертиза, производство которой поручено экспертам ФГУ «Государственный научный центр социальной и судебной психиатрии им. профессора Сербского». Согласно заключению комиссии экспертов на момент проведения указанной экспертизы Порсев М.В. признан невменяемым. Эксперты указали, что дать ответ о психическом состоянии Порсева М.В. в момент инкриминируемых ему деяний, возможно лишь будет после прохождения им лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа. В связи с этим уголовное дело в отношении Порсева М.В. выделено в отдельное производство. Приговором Верховного суда Удмуртской Республики Чунин П.А. и Кононов И.С. признаны виновными в совершении указанных преступлений. Осужденному Чунину П.А. назначено наказание в виде 16 лет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Осужденному Кононову И.С. назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы, с применением ст. 73 УК РФ условно.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693042>